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RM.SWiP.0012.6.2024 

 

Protokół Nr 1/2024 

 

z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Bielsku-Białej, 

które odbyło się 22 maja 2024 r., pod przewodnictwem Przewodniczącego Komisji – 

pana Janusza Buzka. 

 

Obecni: wg załączonej listy obecności. (Załącznik nr 1) 

 

Porządek obrad:  

1. Otwarcie posiedzenia Komisji oraz przyjęcie porządku obrad. 

2. Wybór Wiceprzewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

w głosowaniu jawnym. 

3. Rozpatrzenie skarg wniesionych w poprzedniej kadencji Rady Miejskiej. 

4. Przyjęcie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi z 5 grudnia 2023 r. 

na Dyrektora Szkoły Podstawowej nr 27 w Bielsku-Białej – wraz 

z uzasadnieniem. 

5. Przyjęcie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi z 6 grudnia 2023 r. 

na Dyrektora Szkoły Podstawowej nr 27 w Bielsku-Białej – wraz 

z uzasadnieniem. 

6. Przyjęcie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi z 2 lutego 2024 r. na 

Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Bielsku-Białej – wraz z uzasadnieniem. 

7. Przyjęcie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi z 20 lutego 2024 r. 

na działalność Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Bielsku-Białej – 

wraz z uzasadnieniem. 

8. Rozpatrzenie petycji z 11 grudnia 2023 r. mieszkańców dzielnicy Kamienica 

z rejonu ul. Łowieckiej i Łuczników w Bielsku-Białej w sprawie doprowadzenia 

do zgodności miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

z wymogami Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania 

przestrzennego Bielska-Białej oraz dokumentami analitycznymi, będącymi 

podstawą do opracowania miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego.  

9. Sprawy różne. 

 

 

Posiedzenie rozpoczęto o godz. 13:00. 
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Ad 1. 

Otwarcie posiedzenia komisji oraz przyjęcie porządku obrad. 

 

Pan Janusz Buzek – Przewodniczący Komisji –  

otworzył posiedzenie komisji i przywitał wszystkich uczestników. Następnie 

przedstawił proponowany porządek obrad (rozesłany 13 maja 2024 r.), informując, że 

do punktu 9 proponuje wprowadzić: 

a) Zapoznanie się z petycją o przyjęcie przez Radę Miejską w Bielsku-Białej 

apelu do uprawnionych organów Państwa Polskiego, organów samorządu 

oraz wszystkich parlamentarzystów z regionu Podbeskidzia o zainicjowanie 

działań i utworzenie Województwa Podbeskidzkiego z siedzibą wojewody 

i sejmiku województwa w Bielsku-Białej. 

Następnie, wobec braku uwag, uzupełniony porządek obrad poddał pod głosowanie. 

 

Wyniki głosowania:     za – 3 (jednogłośnie) 

 

Uzupełniony porządek obrad został przyjęty. 

 

 

Ad 2. 

Wybór Wiceprzewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

w głosowaniu jawnym. 

 

Pan Maksymilian Pryga – radny Rady Miejskiej – 

w imieniu Klubu Radnych Jarosława Klimaszewskiego, zgłosił kandydaturę radnej 

Renaty Gruszki na funkcję Wiceprzewodniczącej Komisji.   

 

Pani Renata Gruszka – radna Rady Miejskiej – 

wyraziła zgodę na kandydowanie. (Załącznik nr 2)  

 

W związku z brakiem innych propozycji, pan Janusz Buzek – 

Przewodniczący Komisji, poddał pod głosowanie kandydaturę radnej Renaty 

Gruszki na funkcję Wiceprzewodniczącej Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

 

Wynik głosowania:   za – 2  

   nie głosowała – 1 (R.Gruszka) 

 

Radna Renata Gruszka – została wybrana na Wiceprzewodniczącą Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji. (Załącznik nr 3) 
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Ad 3. 

Rozpatrzenie skarg wniesionych w poprzedniej kadencji Rady Miejskiej. 

 

Komisja IX kadencji, przez aklamację, podtrzymała stanowiska do skarg wniesionych 

w poprzedniej kadencji.  

 

 

Ad 4. 

Przyjęcie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi z 5 grudnia 2023 r. na 

Dyrektora Szkoły Podstawowej nr 27 w Bielsku-Białej – wraz z uzasadnieniem. 

(Nr sprawy: RM.SWiP.1510.14.2023) 

 

Pan Janusz Buzek – Przewodniczący Komisji – 

poinformował, że komisja poprzedniej kadencji zgromadziła obszerną dokumentację 

oraz że w wyniku głosowania uznała powyższą skargę za częściowo zasadną. 

Następnie, przedstawił projekt uchwały wraz z uzasadnieniem do powyższego 

rozstrzygnięcia. (Załącznik nr 4) 

Wobec zgłaszanych przez członków komisji wątpliwości, poprosił obecną na 

posiedzeniu dyrektor SP 27 o odniesienie się do fragmentu wyjaśnień: „20 września 

2023 r. Skarżący został wybrany Przewodniczącym Rady Rodziców w SP 27. Po 

zebraniu zwrócił się do Dyrektor z prośbą o udostępnienie Regulaminu Rady 

Rodziców SP 27. (…) Dyrektor poinformowała Skarżącego, iż nie posiada 

Regulaminu. W swoich pisemnych wyjaśnieniach z 2 stycznia 2024 r. Dyrektor 

stwierdza: „Jednak przed kolejnym zebraniem Rady Rodziców okazało się, że 

regulamin znajduje się w sekretariacie szkoły, dlatego niezwłocznie podczas 

zebrania przekazałam regulamin nowej radzie.” 

 

Pani Edyta Helfer – Dyrektor Szkoły Podstawowej nr 27 –  

zaprzeczyła, że miałaby poinformować Skarżącego, że nie posiada regulaminu. 

Wyjaśniła, że nie posiadała go w danej chwili, gdyż znajdował się w sekretariacie 

szkoły, który w czasie trwania zebrania (20:00) był już zamknięty. 

 

Po przeprowadzonej dyskusji i ponownym przeanalizowaniu zgromadzonej 

dokumentacji oraz wobec uznania sprawy za dostatecznie wyjaśnioną pani Renata 

Gruszka – Wiceprzewodnicząca Komisji zgłosiła wniosek o uznanie skargi za 

bezzasadną. 

 

Pan Janusz Buzek – Przewodniczący Komisji – 

poddał powyższy wniosek pod głosowanie. 
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Wyniki głosowania:     za – 2 

  przeciw – 0  

 wstrzymało się – 1 

 

W wyniku głosowania skarga nr RM.SWiP.1510.14.2023 została uznana 

za bezzasadną. 

Komisja przystąpiła do opracowania projektu uchwały wraz z uzasadnieniem 

w sprawie rozpatrzenia skargi z 5 grudnia 2023 r. na Dyrektora Szkoły Podstawowej 

nr 27 w Bielsku-Białej.       

 

 

Ad 5. 

Przyjęcie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi z 6 grudnia 2023 r. na 

Dyrektora Szkoły Podstawowej nr 27 w Bielsku-Białej – wraz z uzasadnieniem. 

(Nr sprawy: RM.SWiP.1510.15.2023) 

 

Pan Janusz Buzek – Przewodniczący Komisji – 

zgłosił wniosek o zmianę brzmienia punktu 5 porządku obrad komisji na:  

Rozpatrzenie skargi z 6 grudnia 2023 r. na Dyrektora Szkoły Podstawowej nr 27 

w Bielsku-Białej. 

Następnie poddał powyższy wniosek pod głosowanie. 

 

Wyniki głosowania:     za – 3 (jednogłośnie) 

   

Brzmienie punktu 5 porządku obrad zostało zmienione. 

 

 

Ad 5. 

Rozpatrzenie skargi z 6 grudnia 2023 r. na Dyrektora Szkoły Podstawowej nr 27 

w Bielsku-Białej. 

(Nr sprawy: RM.SWiP.1510.15.2023) 

 

Pan Janusz Buzek – Przewodniczący Komisji – 

poinformował, że komisja poprzedniej kadencji uznała powyższą skargę za 

częściowo zasadną. Jednakże po ponownym przeanalizowaniu zgromadzonej 

dokumentacji, zgłosił wniosek o uznanie skargi za bezzasadną.  

Następnie poddał powyższy wniosek pod głosowanie.  

 

Wynik głosowania:     za – 3 (jednogłośnie) 
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W wyniku głosowania skarga nr RM.SWiP.1510.15.2023 została uznana 

za bezzasadną. 

Komisja przystąpiła do opracowania projektu uchwały wraz z uzasadnieniem 

w sprawie rozpatrzenia skargi z 6 grudnia 2023 r. na Dyrektora Szkoły Podstawowej 

nr 27 w Bielsku-Białej.       

 

 

Ad 6. 

Przyjęcie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi z 2 lutego 2024 r. na 

Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Bielsku-Białej – wraz z uzasadnieniem. 

(Nr sprawy: RM.SWiP.1510.1.2024) 

 

Pan Janusz Buzek – Przewodniczący Komisji – 

przypomniał, że na posiedzeniu 22 kwietnia 2024 r. komisja poprzedniej kadencji 

w wyniku głosowania, uznała powyższą skargę za bezzasadną. Następnie 

przedstawił projekt uchwały wraz z uzasadnieniem do powyższego rozstrzygnięcia 

oraz zapytał, o uwagi do przedstawionej treści. 

 

Wobec braku uwag, poddał pod głosowanie projekt uchwały wraz z uzasadnieniem, 

uznający powyższą skargę za bezzasadną. (Załącznik nr 5) 

 

Wynik głosowania:    za – 3 (jednogłośnie) 

 

Komisja wydała następujące rozstrzygnięcie: 

W wyniku przeprowadzonego postępowania w sprawie rozpatrzenia skargi 

z 2 lutego 2024 r. na Dyrektora Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej 

w Bielsku-Białej, uznać skargę za bezzasadną. (Projekt uchwały wraz 

z uzasadnieniem) 

 

 

Ad 7. 

Przyjęcie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi z 20 lutego 2024 r. na 

działalność Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Bielsku-Białej – wraz 

z uzasadnieniem. 

(Nr sprawy: RM.SWiP.1510.3.2024) 

 

Pan Janusz Buzek – Przewodniczący Komisji – 

przypomniał, że na posiedzeniu 22 kwietnia 2024 r. komisja poprzedniej kadencji 

w wyniku głosowania, uznała powyższą skargę za bezzasadną. Następnie 

przedstawił projekt uchwały wraz z uzasadnieniem do powyższego rozstrzygnięcia 

oraz zapytał, o uwagi do przedstawionej treści. 
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Wobec braku uwag, poddał pod głosowanie projekt uchwały z uzasadnieniem 

uznający powyższą skargę za bezzasadną. (Załącznik nr 6) 

 

Wynik głosowania:    za – 3 (jednogłośnie) 

 

Komisja wydała następujące rozstrzygnięcie: 

W wyniku przeprowadzonego postępowania w sprawie rozpatrzenia skargi 

z 20 lutego 2024 r. na działalność Dyrektora Miejskiego Ośrodka Pomocy 

Społecznej w Bielsku-Białej, uznać skargę za bezzasadną. (Projekt uchwały 

wraz z uzasadnieniem) 

 

 

Ad 8. 

Rozpatrzenie petycji z 11 grudnia 2023 r. mieszkańców dzielnicy Kamienica 

z rejonu ul. Łowieckiej i Łuczników w Bielsku-Białej w sprawie doprowadzenia 

do zgodności miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

z wymogami Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania 

przestrzennego Bielska-Białej oraz dokumentami analitycznymi, będącymi 

podstawą do opracowania miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego. 

(Nr sprawy: RM.SWiP.152.3.2024) 

 

Pan Igor Kliś – Sekretarz Miasta –   

zwrócił uwagę, że zgodnie z ustawą o planowaniu i zagospodarowaniu 

przestrzennym, plan miejscowy musi być zgodny ze studium, co podlega nadzorowi 

wojewody.   

 

Pan Janusz Buzek – Przewodniczący Komisji – 

przypomniał, że pomimo wielokrotnego zapraszania przedstawiciela wnoszących 

petycję, nikt się nie pojawił. Następnie, wobec zapoznania się ze zgromadzonym 

materiałem i przeprowadzonej dyskusji oraz uznania sprawy za dostatecznie 

wyjaśnioną zgłosił wniosek o uznanie petycji za niezasługującą na uwzględnienie.  

Poddał powyższy wniosek pod głosowanie.  

 

Wyniki głosowania:     za – 3 (jednogłośnie) 

 

W wyniku głosowania petycja nr RM.SWiP.152.4.2024 została uznana za 

niezasługującą na uwzględnienie.  

Komisja przystąpiła do opracowania projektu uchwały wraz z uzasadnieniem 

dotyczącego uznania petycji z 11 grudnia 2023 r. mieszkańców dzielnicy Kamienica 

z rejonu ul. Łowieckiej i Łuczników w Bielsku-Białej w sprawie doprowadzenia do 
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zgodności miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego z wymogami 

Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Bielska-Białej 

oraz dokumentami analitycznymi, będącymi podstawą do opracowania miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego za niezasługującą na uwzględnienie. 

 

Komisja postanowiła również: 

− przedłużyć termin rozpatrzenia petycji do 11 lipca 2024 r. 

 

 

Ad 9. 

Sprawy różne. 

a) Zapoznanie się z petycją o przyjęcie przez Radę Miejską w Bielsku-Białej 

apelu do uprawnionych organów Państwa Polskiego, organów 

samorządu oraz wszystkich parlamentarzystów z regionu Podbeskidzia 

o zainicjowanie działań i utworzenie Województwa Podbeskidzkiego 

z siedzibą wojewody i sejmiku województwa w Bielsku-Białej. 

(Nr sprawy: RM.SWiP.152.4.2024) 

 

Pan Janusz Buzek – Przewodniczący Komisji – 

poinformował, że powyższa petycja została przekazana do komisji 20 maja 2024 r.  

 

Komisja postanowiła: 

Zwrócić się do Prezydenta Miasta o zajęcie stanowiska w przedmiotowej sprawie. 

 

 

Do Komisji nie wpłynęły żadne inne pisma, a radni nie zgłaszali innych spraw. 

 

 

 

Wobec braku dalszych pytań i zrealizowania porządku obrad Przewodniczący 

zamknął posiedzenie komisji. 

 

Posiedzenie zakończono o godz. 14:00. 

 

 

 

         Przewodniczący Komisji 

           Skarg, Wniosków i Petycji  

               /-/ Janusz Buzek  

Protokołowała 

/-/ Aleksandra Flisek 


